

## 8岁男孩遭遇车祸 医疗费用无力承担

## 众人用爱心点燃生命的希望

本报记者 赵锐  
见习记者 丁桂玲

“爸爸,我死了之后,请把我的心本烧给我,我在那边也要好好学习。还有,请把我跟爷爷埋在一起,我一个人有些害怕……”“那你也答应爸爸,下辈子再当别人的儿子时,别再顽皮,别再扒车,好好活着……”

这是遭遇车祸的8岁男孩何苗,在得知医疗费不足时,与同样有些绝望的父亲的一段对话。

2014年12月30日,记者跟随信阳供电公司“小水滴”爱心帮扶联盟队的负责人一起来到平桥区五里镇王店村。这本是一个幸福的家庭:男孩的父亲何长海是信阳供电公司平桥区九店供电所农电工;母亲彭华是村委会妇联主任;何长海大女儿已17岁了,在外务工,8岁的儿子聪明又可爱,就读小学三年级,学习成绩保持在前6名。但从2014年12月11日的一场车祸开始,这一切都改变了。

据何长海介绍,2014年12月11日13时许,吃过午饭的何苗走在上学的路上,此时邻居开着一辆载满粮食的货车路过。何苗跟着车跑,后跌倒并裹在车轮下,被侧身碾过。因为灰尘大,司机也未觉察出了车祸。等路过村民发现后通知何长海时,小何苗已因失血过多,脸色苍白。“当时他见到我问的第一句话就是‘爸爸,我会死吗?’”我听后,心里别提有多难受了。他妈妈赶到后,也立即晕倒在现场。”事发多日后,何长海面对记者回忆当时的情景,仍抑制不住几度哽咽。

何长海告诉记者,因病情严重,何苗在市中心医院简单清理后,被连夜送到武汉协和医院抢救。经过近10个小时的手术,勉强脱离生命危险。但医生也明确地告诉他们,如果一切顺利,还需要5次至6次手术,至少需要60万元费用。

手术后的第二天,何苗就面临无钱医治的困境,只能靠输液维持,高烧不止,一些皮肤开始腐烂。何长海夫妇在以泪洗面中产生了动摇,懂事的何苗感到了自己救治无望,向父亲安排起自己的后事。听到孩子的话,何长海心里在滴血,孩子的姥姥受不住打击也住进医院。

此时,何长海的同事们及时伸出援助之手,电话一个接一个安慰他坚持住,并积极捐款。他所在的供电所所长敖贵跃首先捐了6000元钱,并发动身边的朋友和社会成功人士捐款3.2万元,信阳供电公司郊区客服平桥部也组织捐款,共筹得善款5.7万元。

与此同时,信阳供电公司成立的“小水滴”爱心帮扶联盟也在全公司发出倡议。大家纷纷响应,一个星期的时间,筹得善款2.757万元,并于2014年12月30日将其交给再次回家筹钱的何长海。

“经过此事,我更加深刻地感受到供电大家庭的温暖。我的儿子能坚持到现在,全靠大家的帮忙,不管他以后怎样,我已非常知足。”何长海对记者说道,并再次流下感激的泪水。



元旦节后第一天,市市场发展中心干部职工对所辖市场进行了全面冲洗,通过扎实的工作确保创卫活动有效推进。  
华坤摄

## 信阳市第二届“最美青工(青年)” 候选人公示

为深入贯彻落实团中央开展的“岗位技能促振兴 青春建功中国梦”寻找“最美青工”活动,加快推进“魅力信阳”建设,发现和树立我市优秀青年典型,引导和激励全市广大青年传播社会好风气,弘扬青春正能量,信阳市第二届“最美青工(青年)”评选活动于2014年10月正式启动。本届评选活动本着“公平、公正、公开”的原则,严格按照基层团组织择优推荐候选人建议名单、评审委员会初评、复评、现场公布获奖名单等程序进行。经过对全市100多位候选人初评、复评,已产生20名候选人,现予以公示,公示期为7天,即2015年1月7日起至2015年1月13日止。在此期间,对公示对象如有异议,请与共青团信阳市委联系。监督电话:0376-6366429。

共青团信阳市委  
2015年1月7日

姓名	职务
马群	中国建筑材料工业地质勘查中心河南总队地勘队副队长
王青上	河南省核工业地质局勘察院副院长
刘伏虎	安钢集团信阳钢铁公司工程师
刘兵	商城县供电公司生产技术部副主任
江灿	淮滨县国家税务局纳税服务科科员
许友良	信阳市公安局刑警支队影像工程师
余懿	光山县紫水街道办事处马湾村村主任助理
张茜	商城县人民医院主治医师
苏崇军	信阳市供水集团有限公司工程师
陈晓■	信阳市胜利路学校副校长
周国礼	平桥区龙井乡中心学校团委书记
周新忠	信阳市东森移动通信技术有限公司水电工
柯春娟	平桥区地方税务局区直所副所长
胡武堂	新县苏河镇廖洼村医务工作者
徐冉	信阳东站长区域管理办公室办公室副主任
袁媛	信阳市羊山外国语小学教师
郭俊	平桥区城阳城址保护区文物治安巡逻队员
高晶晶	信阳日报社要闻采访部记者
温阳强	信阳市烟草公司罗山县分公司站长
魏廷	信阳市南湾水库水产站助理工程师

(按照姓氏笔画排序)

## 室外天气冷 影院人气旺

本报昨日20时讯(见习记者周静)昨日是二十四节气中的“小寒”,上午市区内零星飘起了雪花,气温逐渐下降,夜间户外活动的市民也在逐渐减少。不过,影院的火热和气温的寒冷形成明显对比,昨日虽是周二,我市城区各大影院依然出现了人头攒动的火爆场面。

昨晚7时30分,在民权路一商场影院内,购票的人早已排起了长队,在影院摆出的影讯牌子、展板前也站满了人,正商量着要看哪部电影。《智取威虎山》《十万个冷笑话》《微爱》《王牌》……近期上映的电影,不仅爱情片、动作片、悬疑片等类型丰富,而且梁家辉、林志玲等大牌云集。“今天虽然是周二,但昨天工作比较忙,就

想出来放松一下,吃顿饭看场电影是个很不错的选择。”市民张先生带着女朋友来观影,他告诉记者,《微爱》在圣诞节那天已经看过了,他们选择的是4日才上映的2D英语版电影《博物馆奇妙夜3》。“现在电影片型的选择空间很大,新上映的电影也很多,电影院已经成为了我和朋友冬天最常来的休闲娱乐场所。”张先生说道。

而在东方红大道一家影院也出现同样的热闹景象,在影院的休息区,已经购过票的市民正等待进场。“看电影看的就是一种气氛和心情,近几年影院的设备越来越好,舒适度很高,而且现在还能在网上购票,方便快捷。”带着孩子来看《十万个冷笑话》的市民陈女士说。

昨夜今晨  
信阳广播电视台 18240522188